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Τέταρτη συνάντηση Κατηχουμένων και 
Νεοφωτίστων στον Καθεδρικό Ναό Στοκχόλμης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Το απόγευμα της Πέμπτης, 6ης Νοεμβρίου 2025, 
πραγματοποιήθηκε η τέταρτη κατά σειρά συνάντηση 
Κατηχουμένων και Νεοφωτίστων της Ι. Μητροπόλεως Σουηδίας,
στους φιλόξενους χώρους του Καθεδρικού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Στοκχόλμης (Birger Jarlsgatan 92, 114 20 
Stockholm), με την συμμετοχή 50 νέων, με φυσική παρουσία, 
και άλλων 25 διαδικτυακά.

Και αυτήν την φορά, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας κ. 
Κλεόπας υπήρξε ο εισηγητής της συνάντησης, ομιλώντας στην Αγγλική γλώσσα, 
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προκειμένου να διευκολυνθούν οι συμμετέχοντες Κατηχούμενοι και Νεοφώτιστοι, 
οι οποίοι προέρχονται από διάφορες χώρες και πολιτισμικά περιβάλλοντα.

Το θέμα της εισηγήσεως ήταν η συνέχιση της ομιλίας με τίτλο: «Η Ιεραποστολική 
δράση της Εκκλησίας σε όλο τον κόσμο».

Ο Ποιμενάρχης παρουσίασε το πλήρες περιεχόμενο της εισηγήσεώς του, 
αναφερόμενος στην αποστολική ταυτότητα της Ορθοδόξου Εκκλησίας, καθώς και 
στον τρόπο με τον οποίο μαρτυρείται η πίστη σήμερα σε όλες τις ηπείρους.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, υποβλήθηκαν και πάλι πολλές καίριες 
ερωτήσεις, στις οποίες δόθηκαν τεκμηριωμένες και ποιμαντικές απαντήσεις.

Στο τέλος της συνάντησης, προσφέρθηκε κέρασμα προς τιμήν όλων των 
συμμετεχόντων, και ιδιαίτερα των νέων που διακονούν με προθυμία και αφοσίωση 
την τοπική Εκκλησία.

Η επόμενη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 20 Νοεμβρίου 2025, στις 
6:00 μ.μ., στον ίδιο χώρο, με νέο κύκλο θεματικών εισηγήσεων. (Η είσοδος από το 
πάρκινγκ του ναού.)

Όσοι βρίσκονται εκτός Στοκχόλμης μπορούν να παρακολουθήσουν τη συνάντηση 
διαδικτυακά στον παρακάτω σύνδεσμο: https://discord.gg/WuffgrFQp5. Για 
περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε: +46 73 542 9745 ή 
[email protected].
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